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                                                                          ‘ Farmnieuws’– April 2015


Algemene ledenvergadering
Nu het tuinseizoen weer begonnen is, is het tijd voor de Algemene Ledenvergadering (ALV). De vergadering vindt op 11 april plaats in het verenigingsgebouw en duurt van 13.00 uur tot ongeveer 15.00 uur. 
Het is belangrijk om de vergadering bij te wonen. Tijdens de vergadering wordt immers het beleid van de vereniging besproken.  Op de agenda van de aankomende vergadering staan in ieder geval de volgende punten:
- het jaarverslag 2014 en verder

- het onderhoud opstallen, het terrein en

- natuurlijk tuinieren

Na de vergadering is er uiteraard ruimte voor een drankje en een praatje. 
Bingo          
’s Avonds 11 april is het weer zo ver. Om 20.00u gaan de ballen weer rollen en maakt u weer kans op leuke prijzen. Kom daarom naar de Bingo in het verenigingsgebouw! 
Activiteiten april
Op 25 april willen we een plantjes-, stekjesdag organiseren. In de vorige nieuwsbrief werd er al een oproepje richting de leden gedaan voor hulp. Hierop is helaas geen enkele reactie binnen gekomen.  Tja, dan maar niet door laten gaan? We doen nogmaals een oproep wanneer je

· mee wilt helpen met het organiseren van de stekjesdag
· stekjes, plantjes of tuinzaad hebt dat je op de stekjesdag wil verkopen
laat van je horen via een email (bestuur@vtvdeboerderij.nl)  of loop op zaterdagochtend even langs het bestuur. Op 17 april besluiten we of de stekjesdag al dan niet zal plaatsvinden.
Lezing Permacultuur 
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Je hoort het begrip steeds vaker langskomen bij tuinierend Nederland: permacultuur. Maar wat is het nu eigenlijk? Simpel gezegd richt permacultuur  zich op een langdurige overleving van mens en natuur, door ze zo efficiënt mogelijk te laten samenwerken. Hierbij wordt uitgegaan van drie principes:  zorgen voor de aarde, zorgen voor de mens en delen van de overvloed. Wie deze principes goed toepast neemt verantwoordelijkheid voor zichzelf en voor zijn/haar omgeving. Wil je graag met permacultuur aan de slag in je tuin of wil je er gewoon meer over te weten komen, dan kan dat.  Er kan een lezing georganiseerd worden over dit onderwerp. Je leert dan een aantal basisprincipes waarmee je jouw natuurlijke  (moes)tuin op een natuur-  en milieuvriendelijke manier productief kunt maken. Op korte termijn maar zeker op lange termijn. 
De lezing kan georganiseerd worden als er minimaal 15 mensen interesse hebben. Geef je vóór 14 april op door een mailtje te sturen naar bestuur@vtvdeboerderij.nl  (zet in het onderwerp even dat het gaat om een aanmelding Permacultuur). Bij voldoende aanmeldingen wordt er zo snel mogelijk een datum geprikt. De lezing zal gewoon op De Boerderij georganiseerd worden. We zoeken naar een geschikt moment op zaterdagmiddag. 

Meer informatie over permacutuur vind je op: http://www.moestuinman.nl/
http://www.permacultuurnederland.org/wp/

Aan de slag in de tuin; statuten&reglement
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Nu de zon zich vaker laat zien, het gras al aardig begint te groeien en heggen voorzichtig beginnen uit te lopen zullen veel tuinieders zich de komende tijd vol overgave storten op het onderhouden van hun tuin. Hoewel er van leden formeel verwacht wordt dat ze de statuten en het huishoudelijk reglement naleven, is het vanzelfsprekend dat niet alle bepalingen uit het hoofd geleerd worden. Om het allemaal iets makkelijker te maken, nog even een aantal belangrijke ‘regels’ die te maken hebben met tuinonderhoud op een rij:
· Om te beginnen moet je de werkzaamheden tot je eigen tuin beperken. Snoeien aan bomen en heesters in het algemeen groen is niet toegestaan. Dit is een taak van de onderhoudscommissie. Als je toch iets ‘dwars’ zit, neem dan even contact op met deze commissie.
· Snoei ook niet zomaar de overhangende takken van de buren weg. Volgens het huishoudelijk reglement zijn leden verplicht overhangende takken (op verzoek van de buren) te verwijderen. Overleg voorkomt in veel gevallen onnodig ‘gedoe’. 
· Als je tuinafval wilt afvoeren naar de composthoop moet het afval zijn dat ook daadwerkelijk kán composteren. Glas, plastic en andere rommel hoort daar niet bij. Snoeihout mag bovendien maximaal 2 meter lang zijn en de wortelstronk moet netjes verwijderd zijn.

· Ga je met je aggregaat/benzinemotor aan de slag? Doe dat dan niet op zondag en op feestdagen.
· En wist je trouwens dat het gebruik van aggregaten en andere mechanische apparatuur sowieso alleen is toegestaan na schriftelijke toestemming van het bestuur? 
Huisjes te koop            
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Overweeg je je tuin te koop te zetten? Neem dan altijd contact op met het bestuur. Dat kan via het mailadres (bestuur@vtvdeboerderij.nl) of loop op zaterdagochtend even langs. 
Bestuursleden kunnen precies uitleggen wat de procedure is. Het onderhands verhuren van tuinen is niet toegestaan. 

Foto’s gezocht
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Voor de nieuwe website zijn we doorlopend op zoek naar leuke/mooie/ bijzondere foto’s. Ben je iets origineels op je tuin aan het ondernemen, staat die ene zeldzame plant nu net in jouw tuin in bloei of heb je mooie beelden van dieren in je tuin kunnen maken? Dan zou het leuk zijn als we deze beelden mogen gebruiken om de website aan te kleden. Mail je foto’s (liefst met een klein bijschrift) naar bestuur@vtvdeboerderij.nl  Geef in het onderwerp aan dat het gaat om een foto voor de website. 
Tuintips voor april
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Kom je er ook steeds in de nazomer achter dat een moestuintje leuk zou zijn? En baal je er dan ook zo van dat je daar niet een paar maanden eerder aan gedacht hebt –als je de buren met verse groenten naar huis ziet gaan? Of heb je ooit bij de eerste zonnestralen plantjes gepoot die na onverwachte vorst meteen rijp waren voor de composthoop? Een schrale troost is dat je niet de enige bent. Gelukkig zijn er talloze boeken maar ook websites vol tuintips per maand. Eén ervan is www.tuinen.nl  In een handige tuinkalender kom je met een druk op de knop uit bij een overzichtelijke lijstje van taken die je tuin tot een mooie plek kunnen maken. Er wordt helder beschreven wat je het best kunt doen aan het gazon, de vijver, beplanting, vaste planten, bomen, struiken, snoeien en de moestuin. 
Gebruik je een tuinkalender die geweldig aansluit bij het natuurlijk tuinieren? Geef het aan ons door en we plaatsen deze (of een verwijzing) op de nieuwe website.

Voorjaarskriebels. Een gedicht van YB.
Heeft u dat nou ook als het voorjaar begint

Dat u staat te trappelen als een klein kind

geen geduld nog langer te wachten 

Op beter weer, vorstvrije nachten

Mij gebeurt het ieder jaar

Eén sprankel zon en eerlijk waar

Mijn handen gaan erbarmelijk jeuken

niet vatbaar zelfs voor oude spreuken

als haastige spoed is zelden goed

en denk eerst na voor je wat doet

ik voel mij energiek en sterk

ik wil niet wachten, maar aan ’t werk

spitten wil ik, harken zaaien

heerlijk in de aarde graaien

elke keer kan het mij boeien

dat alles om mij heen gaat groeien

je ziet het zo de grond uit schieten

wat kan ik daar toch van genieten 

